

投顾看中报

“互联网金融股” 概念很美,业绩有点囧



在“余额宝”的刺激下,互联网金融概念股一飞冲天,但投资者不应轻易忽视其背后的风险。(资料图片)

在淘宝“余额宝”的刺激下,互联网金融概念股一飞冲天,一跃成为创业板“神话”主力军,龙头股东方财富更是半年大涨287.5%,并且带领相关个股走出“擎天一柱”的行情。虽然风景很壮观,但在灌木丛中隐藏的“断崖深渊”,投资者不应轻易忽视。

■记者 黄文成

走势美不胜收

7月份以来“余额宝”不仅风靡网络,而且还向股市吹来了习习“暖风”。其中最牛的莫过于上海钢联,本月以来,短短三周累计涨幅高达114%。其次是最近7个交易日股价大涨61.08%、位居沪深两市个股涨幅榜首位的生意宝,其本月份的涨幅也高达70%。

“单从字面理解就很容易火啊。这几年,赚钱的行业都不是重投资的地产、水泥那一块,都是互联网、金融这一块啊。两个加在一起,更是不得了。”三湘股王争霸赛选手国金证券高远表示,互联网金融概念股代表了我国经济结构转型的方向,代表了新兴科技的新兴潮流,代表了题材股炒作的热点趋势。

业绩暗藏风险

不过“胜景”之后也有一些风险存在,随着中报业绩公布的开启,互联网金融概念股的业绩

也逐渐现出“端倪”。从目前的中报业绩预告来看,大部分互联网金融概念股上半年都出现了业绩下滑或者亏损的情况。

其中本月累计涨幅达54%的大智慧,7月19日发布预告显示,上半年预亏高达1.58亿,如果下半年不能扭亏,那么将面临戴帽的风险;而上半年上演疯狂上涨的东方财富,亏损也达到1672万;此外同花顺虽未亏损,但下降幅度也达50%至30%,生意宝和上海钢联也类似。

“没有业绩支撑,刺穿泡沫应该不远了,中报即将披露是个微妙的时间点。”高远表示,虽然这些个股代表了经济发展方向,但业绩未必马上体现出来,短期内出现的中报结果就比较难看,这对暴涨的股价构成的压力是显而易见的。

他建议,如果持有这类股票且已有盈利的投资者,可以适当提高目标价位,但必须关注中报动态,及时止盈。没有买入的投资者则不宜再追高,应以观察为主。

资讯集装

民间金融发展提速,利好中小微企业

一场危机催生一场改革。有关6月金融界“钱荒”事件的争议仍在继续。7月18日,在广州举办的一场民间融资论坛上,盛大金禧集团董事长盘继彪指出,中小微企业是内地经济的主力军,“钱荒”最终损害的实际上是中国经济的主体,在这样的关口,民间融资市场应有更大作为。

盘继彪同时表示,民间融资

市场急需政府引导,并且需要更加健全和阳光化的市场环境。而在7月5日,国务院颁布的《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》,已经给民间金融行业的阳光化、规范化指明了方向与路径。

据悉,作为服务于中小微企业的民间融资机构,盛大金禧

以“激活民间资本,助力中小企业”为企业使命,拥有颇具市场竞争力的风控体系和资产保全体系,保证投资方本息安全。盛大金禧的发展步伐亦在提速,该公司计划在三年内辐射20个省,100个地级市,1000个县级城市,并争取成为中国第一批成立民间投资银行的企

业。 ■记者 刘永涛 通讯员 丰泽娟

银行职员自学外语,为留学生做好服务

杨雄是交通银行长沙麓山南路支行的一名大堂经理,从2010年入职的第一天起,他就告诉自己,一定要真正做到“以客户为尊”。尽管人们都认为女孩子更细心,但杨雄很自豪地告诉记者,长期的服务学习以及工作实践证明,只要用心,男员工甚至可以做得比女员工更细致。

有一次,在巡查网点自助区的时候,杨雄发现一个客户一边打电话一边在进行转账交易,隐约听到电话那头的人在指挥客户怎样操作转账,职业直觉告诉杨雄这个客户很有可能被骗了。于是他马上走过去询问客户是否认识收款人以及转账的目的。“刚刚

我接到法院的电话,说我违约了,腾讯公司要起诉我,明天法院传票就会送来,要我把钱转到安全的账户上面。还说如果不这样做会对我就业有很大影响。”该客户表示。

根据以往的经验,杨雄怀疑这是一起诈骗事件,“这肯定是一起诈骗,请赶紧中止交易,不要理会这通电话”。看着客户忐忑的神情,杨雄耐心地将客户请到休息区,并详细介绍了不法分子常用的诈骗伎俩,并提醒客户要对涉及资金交易的电话或短信高度警惕。在杨雄的耐心劝说下,该客户打消了疑虑,“今天幸亏你

得及时,不然我就上当了!”第二天上午,该客户带了一帮朋友来支行办储蓄卡。

为了满足支行周边高校留学生业务办理需要,杨雄利用休息时间提升自己的口语水平,希望能够在这些外籍客户办理速汇金业务以及结售汇等外汇业务时能够有效沟通交流。久而久之,不少外籍学生都愿意来网点找杨雄咨询外汇业务,还有不少从其他校区大老远赶来的,其中很多都成了他的好朋友。正是凭借敬业的精神和优质的服务,杨雄获得了交行客户的高度认可,在此次交行举办的评选活动,他也获得了“大把”的选票支持。 ■记者 肖志芳 通讯员 蒋浩

服务永无止境,一名银行职工的真实写照

2010年7月,许懿平正式成为交通银行长沙潇湘支行大堂经理。他所在的潇湘支行是交通银行在长沙最早设置的网点之一,承担着周边不少企业的工资代发以及退休金发放任务。

有这样一位“特殊”的老人常来办理业务,他是附近一家企业较早的一批退休金领取客户,早年受过刺激导致偶尔精神失常。尽管如此,老人每次都是自己独自一人来银行取退休金,偶尔难免发病。有一次,这位老人还是像往常一样来到网点取退休金,在柜台坐下取钱时突然大声说:“我是××局长,我每个月有15万工资,你们把我的工资私

吞了。”许懿平知道这位老人可能犯病了,立刻走过去安抚客户,端上茶水一直陪着他,等到客户情绪稳定后再慢慢解释,直到客户满意离开。

据同事回忆,每一次这个客户在银行网点犯病,许懿平都会主动陪在客户身边一个多小时。不少来行办理业务的老客户都知道有这么一位特殊的老人,劝许懿平忙其他的,让老人自己休息片刻。但许懿平笑着表示,特殊顾客更需要照顾,只有这样才会让他感到交行的温馨,说不定对他的病情也有帮助。

许懿平认为,好的服务不

仅是热情的服务态度,更需要有坚实的业务基础作为支撑。只要一有空,他就从书本中、文件中、操作中以及同事那汲取知识、熟悉产品、增强技能、提高素质,在学习中不断充实和完善自我,并将这些应用到银行服务中去。像年纪稍大的客户不会使用网上银行,他就一步步耐心讲解,并将操作步骤、注意事项用笔写给客户,经常利用休息时间上门帮助客户查看具体问题,只要时间允许,甚至主动教客户电脑操作的基本知识。他坚信:好的服务必须有坚实的业务基础作后盾。优质服务永无止境,银行服务工作没有最好,只有更好。

■记者 肖志芳 通讯员 蒋浩

◆ 登录省联交所网站 购买司法拍卖资产 ◆

长沙房屋及益阳兰溪酒厂土地及附属物拍卖公告

受法院委托,定于2013年8月23日(星期五)10时在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:

序号	拍卖标的	土地使用权面积/建筑面积	评估价	起拍价(保留价)	保证金	备注
1	益阳远征糖业发展有限公司所有的位于益阳市兰溪酒厂(原益阳县酒厂)内的土地及其地上附属物	14216 (21.324亩)	7965.82	513.4187	513.4187	30 工业用地,整体拍卖,出让土地
2	长沙市芙蓉北路159号锦绣华天C栋1111号房屋	按规定分摊	223.7	144.49	130.041	7 用途住宅,复式楼(室内楼梯已拆除)

二、竞买人应在2013年8月22日17时前(以到账时间为准),以转账方式将竞买保证金缴至如下账户(账户名称:湖南省联合产权交易所)

湖南万源拍卖有限公司
2013年7月22日

◆ 登录省联交所网站 购买司法拍卖资产 ◆

拍卖公告

受法院委托,我公司在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:

一、标的:一、宁乡县玉潭镇人民北路11号(文化超市)129-230号房屋,产权证号为宁房权证字第00026185号,用途为商业。产权面积为126.76㎡,评估价为40.95万元,起拍价40.95万元,竞买保证金5万元。

标的二:龙工牌装载机两台,型号分别为CDM855EK、LG855BG;车架号:F11080262、F11040697。评估价为人民币32.1750万元,起拍价32.1750万元,竞买保证金5万元。

标的三:车牌号为湘A5VK95别克小轿车一辆,车辆型号为SGM7165ATB,发动机号为B9280257,机动车行驶证注册日期为2012年1月12日,评估价为人民币7.017万元,起拍价7.017万元,竞买保证金1万元。

标的四:三一牌SY5250GJB4型混凝土搅拌运输车两台,车牌号分别为湘A39817、湘A39896。评估价为人民币70万元,起拍价70万元,竞买保证金5万元。

二、标的一报名截止时间:2013年8月21日17时,拍卖时间为2013年8月22日10:30;标的二、标的三及标的四报名截止时间为2013年8月6日17时,拍卖时间为2013年8月7日10:30。

三、拍卖标的自公告之日起在标的所在地公开展示。

四、竞买人应以转账方式(不接受现金缴付)将竞买保证金在报名截止日前缴至如下账户(账户名称:湖南省联合产权交易所)

湖南万源拍卖有限公司
2013年7月22日